

# БАЛАГАНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Издается  
с 5 августа

2006 г.

16 ноября

2017 г. № 45 (576)

Четверг

Выходит 1 раз в неделю

• Информлируем

• Анализируем

• Развлекаем

16+

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В конце октября этого года Министерство сельского хозяйства Иркутской области подвело итоги областного трудового соревнования (конкурса) в сфере агропромышленного комплекса в 2017 году.

В перечне победителей трудового соревнования наши земляки, работники СПК «Тарнопольский».

В престижной номинации «Лучшая сельскохозяйственная организация и ее руководитель» с вручением диплома Министерства сельского хозяйства и наградных кубков, руководителям - сертификата на получение денежной премии на сумму 50 тысяч рублей, в 3-й группе районов победителем признан сельскохозяйственный производственный кооператив «Тарнопольский», Балаганский район, руководитель Земко Василий Егорович.

В номинации «Лучший тракторист-машинист на обработке почвы» победителем с вручением Почетной грамоты Министерства сельского хозяйства и сертификата на получение денежной премии на сумму 20 тысяч рублей среди работников организаций агропромышленного комплекса и индивидуальных предпринимателей Иркутской области по 3 группе районов признан Долбеньков Николай Дмитриевич, сельскохозяйственный производственный кооператив «Тарнопольский», Балаганский район.

От всей души поздравляем тарнопольцев с высокой оценкой их труда - заслуженными победами в областном соревновании!

В Межселенческом Доме культуры в минувшую пятницу, 10 ноября, состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Несмотря на то, что сам праздник по календарю официально выпадает на второе воскресенье октября, в муниципальных образованиях области его отмечают после окончания заготовительной и уборочной кампании, когда у тружеников сельского хозяйства наступает небольшой период для отдыха перед долгой зимой.

Участниками праздничного мероприятия стали лучшие работники, представляющие сельскохозяйственную отрасль района, а его почетными гостями - мэр Балаганского района М.В.Кибанов, председатель Думы Балаганского района Ю.В.Лагерев, заместитель мэра по социально-культурным вопросам В.П.Салабутин.

Открывая праздничное мероприятие, мэр М.В. Кибанов отметил, что для района сельское хозяйство всегда играло важную роль и продолжает оставаться основой экономики большинства муниципальных образований района.

Хочу сказать вам огромное спасибо за то, что вы не бросили нашу родную балаганскую землю, за то, что вы, преодолевая, иногда искусственные, препятствия, продолжаете работать на земле, за то, что вы любите ее, несмотря ни на что продолжаете развиваться, получать неплохие урожаи, надолго, делаете свое дело. Спасибо вам за то, что

вы с душой и профессионально относитесь к своему делу, говорил Михаил Валентинович.

Хочу пожелать вам и вашим родным и близким здоровья, счастья и благополучия, нашим сельхозпредприятиям финансового благополучия и чтобы ваши планы, задумки воплотились в жизнь. С праздником вас!

Спасибо вам, что вы трудитесь на этой земле, крепкого всем здоровья, всего того, что вы сами себе пожелаете, поблагодарил сельчан председатель Думы Балаганского района Ю.В.Лагерев.

Традиционно на подобных праздниках подводятся итоги сельскохозяйственного года, чествуют лучших представителей отрасли.

Начальник районного отдела сельского хозяйства А.Ю. Платонов выступил с кратким обзором урожая 2017 года.

- Несмотря на все сложности, непростые погодные условия, засуху, нашествие саранчовых, нашим сельхозтоваропроизводителям удалось собрать неплохой урожай, в целом по району увеличить поголовье скота.

Посевная площадь зерновых культур по району составила 2448 га, элитными семенами было засеяно 12,5 % площади зерновых культур.

Уборочная площадь составила 2448 га, или 100 процентов запланированного, намолочено 3819,8 тонны зерна, средняя урожайность зерновых составила 15,6 центнера с гектара.

Впервые за многие годы в крестьянско-фермерском хозяйстве А.Н. Козловой посадили 1 гектар картофеля и осенью накопили 240 центнеров клубней.

Подготовлено паров 1568 га, зяби 700 га. В сезон-2017 г. хозяйства подготовили к вводу в оборот 755,6га залежных земель. Сельхозорганизациями и КФХ на зимовку заготовлено 15121 тонна сена, 12990 тонн соломы, 3500 тонн сенажа. В целом по району на 1 условную голову скота заготовлено почти 20 центнеров кормовых единиц.

На 1 ноября 2017 г. количество крупного рогатого скота в крестьянско-фермерских хозяйствах и сельхозпредприятиях составляет 2226 голов, что на 46 процентов больше уровня прошлого года, в том числе: коров - 1214 голов, свиней - 103 головы, овец - 324 головы.

По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 9 месяцев текущего года выручка от реализации сельхозпродукции составила 42 млн. 151 тыс.руб., прибыль - 10 млн. 868 тыс.руб., или 125% к уровню прошлого года.

За 9 месяцев 2017 года сельхозтоваропроизводителями района получено субсидий на сумму 26 млн. 455 тыс.руб. Также продолжается реализация программы «Начинающий фермер» и в 2017 году на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств 8 глав крестьянско-фермерских хозяйств района получили грант до 1,5 млн. рублей каждый. На выделенные средства фермерами приобретено

5 тракторов МТЗ-82 и различная прицепная кормозаготовительная техника.

Второй год в районе проводится конкурс «Лучший пахарь». Один из победителей конкурса - на К-744Р1-Н. Д. Долбеньков, тракторист СПК «Тарнопольский», представлял район на областных соревнованиях в рамках «Дня поля» в номинации «Лучший пахарь» и занял достойное 4 место.

Благодарю вас за ваше терпение, профессионализм, преданность нелегкому крестьянскому труду. С праздником, дорогие труженики! Здоровья вам и вашим семьям, хорошей погоды и новых трудовых достижений, пожелал сельчанам в завершение своего выступления А.Ю.Платонов.

После поздравительных речей мэр района М.В.Кибанов провел процедуру награждения, вручив передовым работникам Почетные грамоты, грамоты, Благодарственные письма и Благодарности.

За многолетний и добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса Иркутской области и в связи с профессиональным праздником - Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Иркутской области награждены:

- Кузнецов Николай Иванович - гл. специалист по растениеводству отдела сельского хозяйства Балаганского района;

- Фалев Александр Дмитриевич - шофер СПК «Ангарский»;

- Евдокимов Константин Михайлович - тракторист ООО «Ангара». Благодарностью Министерства сельского хозяйства Иркутской области награждена Филитович Елена Петровна - индивидуальный предприниматель, глава КФХ (с.Шарагай).

За многолетний труд и высокий профессионализм, безупречную работу Почетной грамоты Губернатора Иркутской области удостоен водитель СПК «Тарнопольский» Заикин Олег Александрович.

Благодарностью Губернатора Иркутской области поощрены: Богданова Марина Петровна - главный бухгалтер СПК «Тарнопольский»; Чижов Андрей Михайлович - главный инженер ООО «Ангара».

Благодарственными письмами Губернатора Иркутской области награждены: индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства Бережных Виталий Борисович (с.Коновалово); индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства Сташкова Оксана Владимировна (д.Ташлыкова); индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства Куйкунов Валерий Петрович (д.Метляева).

Более двадцати тружеников сельского хозяйства района были награждены грамотами и благодарностями мэра района.

Завершилось мероприятие праздничным концертом, подготовленным творческими самодеятельными коллективами МДК.

## ПОБЕДА ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ

Ученица 3 класса МБОУ ДО Балаганский ЦДТ Мишенина Нина стала победителем одиннадцатого всероссийского конкурса «Таланты России».

Согласно Положению, Фестиваль Всероссийских и Международных дистанционных конкурсов проводится в целях выявления и поддержки лиц, проявивших выдающиеся интеллектуальные и творческие способности.

Судя по Диплому побе-

дителя 1 степени конкурса в номинации «Декоративно-прикладное искусство», полученный за конкурсную работу «Крокодил Гена и Чебурашка» (куратор работы Пиявка Е.С., педагог дополнительного образования Балаганского ЦДТ), Нина Мишенина действительно талантливый, творчески одаренный ребенок. Пожелаем нашей юной землячке новых творческих успехов и достижений!

## Межрегиональный фотоконкурс «Край, где я родился-2017»

РОО «Иркутское землячество «Байкал» (город Москва) информирует о проведении регионального фотоконкурса «Край, где я родился».

Конкурс проходит при содействии Правительства Иркутской области, с целью привлечения большего внимания к экологическому образованию и просвещению, пропаганде экологически ориентированного образа жизни, а так же активизации культурного межрегионального сотрудничества среди молодежи Иркутской области Иркутского землячества «Байкал». К участию в конкурсе приглашаются как профессиональные фотографы, так и фотолюбители любого возраста. Отбор конкурсных работ будет проводиться по следующим номинациям:

«ПРИРОДА» - фотографии, изображающие природу Прибайкалья (флора, фауна, природные ландшафты),

«ГОРОД» - фотографии любимых мест участников конкурса (виды города, уникальные здания, места отдыха),

«ЛЮДИ» - фотографии, демонстрирующие особенности этноса, быта и досуга жителей Иркутска и Иркутской области.

Приём работ на фотоконкурс проводится в период с

20 сентября 2017 года по 15 декабря 2017 года (включительно). Работы направлять на электронную почту конкурса photo-irkzem@mail.ru

В письме необходимо указать: ФИО участника, возраст и описание каждой работы (название, место, где сделан снимок, номинация).

Отбор победителей проводится с 16 по 25 декабря 2017 года.

Всем участникам выдаются сертификаты, а победителям вручаются дипломы, памятные призы и предоставляется право размещения фотографий - призеров на официальном сайте Землячества. Лучшие работы будут представлены в январе 2018 года на фотовыставке в Московском доме национальностей Правительства Москвы.

Контактная информация: Уточкин Виталий Иванович - 89035669979;

Фешкин Юрий - 89268799325;

Миронова Галина Геннадьевна - 89199645567 - исполнительный директор Иркутского Землячества «Байкал».

Подробнее с Положением конкурса можно ознакомиться на официальном сайте Иркутского землячества «Байкал».

## О ПРОВЕДЕНИИ ЯРМАРКИ ВЫХОДНОГО ДНЯ

### Уважаемые жители Балаганского района!

18 ноября 2017 года в 11.00 час. на территории Центральной площади п.Балаганск состоится ярмарка выходного дня, на которой будет представлена сельскохозяйственная продукция: мясо (говядина, свинина), мед, молоко, саженьцы и другое!

Принимаем заявки на реализацию своей продукции, а также заявки на сельскохозяйственную продукцию (сено, мясная продукция, молоко и т.д.)

Заявки принимаются по телефонам:  
8 (395 48) 50-4-71, 8-902-175-53-06.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Балаганского МО приглашает всех жителей п. Балаганск на сход граждан, который состоится 21 ноября 2017 года в 19-00ч. по адресу: п.Балаганск, ул. Горького, 31, «Дом культуры».

Повестка дня:

1. Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Балаганского МО.

2. Проект внесения изменений в генеральный план Балаганского МО.

3. Благоустройство территории общего пользования Балаганского МО.

## Щедрой души человек

Самые близкие для детей – это, конечно, родители. Но в жизни бывают разные ситуации. Детям, оставшимся без попечения родителей, бабушка замещает родных людей (родителей), полностью занимается воспитанием и развитием внуков. Таким примером является Редрова Анна Александровна, посвятившая себя любимым внукам.

На протяжении уже нескольких лет Анна Александровна является хранительницей семейного очага, источником знаний, мудрости и душевного тепла. Её большой и уютный дом наполнен детскими голосами. Ни один чужой человек не сможет так понять и расположить к себе детей, как родной, знающий все об их родителях и семье. Именно в семье начинается формирование человека как личности. Каждый из нас идет по жизни с теми установками, что заложены родными и близкими людьми.

Все свободное время Анна Александровна посвящает своим внукам, на задний план уходят все болезни и невзгоды. Она всегда в курсе событий каждого ребенка – по успехам в школе, любимым занятиям, увлечениям детей, их общению со сверстниками. Большую поддержку, опору и надежный тыл дают внукам бабушка и дедушка – Редровы Анна Александровна и Павел Владимирович.

В наше время семья – это самое ценное, что есть у человека. Дети, воспитывающиеся в полной семье, выходят



в большую жизнь гармонично развитыми и достойными членами общества.

**Ведущий специалист-эксперт  
отдела опеки и попечительства граждан  
по Усть-Удинскому и Балаганскому районам  
МУМСРОИП Иркутской области №3  
В.А. Потапова.**

## СОСТЯЗАНИЯ В МЕТКОСТИ И СКОРОСТИ

На минувшей неделе, 2 и 5 ноября 2017 года, в детском объединении «Вымпел» МБОУ ДО Балаганский ЦДТ проводились соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, а также состязания в разборке, сборке автомата АК-74 на время, посвященные дню военного разведчика России.

В спортивном мероприятии приняли участие юноши и девушки двух групп, первого и второго года обучения в данном детском объединении.

Перед началом соревнований ребята узнали об истории возникновения разведки в России, вооружении, экипировке бойцов и какие задачи выполняет этот род войск.

Все участники двоеборья показали неплохие результаты. Среди девушек первого года обучения места распределились следующим образом: 1 место заняла Козлова Алена, 2 место у Кузьминой Лианы, на третьем – Власова Анна. Среди юношей: 1 место занял Лесняк Сергей, 2 место – Швец Илья, 3 место – Реутов Максим.

В группе второго года обучения призерами стали: 1 место – Аптигаримов Роман, 2 место с одинаковым результатом поделили Иванов Иван и Манонкин Кирилл, третье место у Скурковича Дмитрия.

Победителям соревнований были вручены грамоты МБОУ ДО Балаганский ЦДТ.

## Традиционный турнир по волейболу на приз А.П. Большешапова

Андрей Павлович Большешапов родился в п.Балаганск 19 мая 1958 года, окончил Балаганскую среднюю школу, затем окончил Иркутское высшее авиационное

техническое училище и работал бортинженером на самолете в г.Клин, в дальнейшем перевелся работать в Грузию. Андрей Павлович был очень спортивным

человеком, регулярно посещал спортивный зал, принимал участие во всех спортивных соревнованиях, выступал за сборную п.Балаганск и команда в его составе всегда была первой и призовой. Погиб Андрей Павлович 11 октября 1988 года при исполнении служебного долга. В п.Балаганск ежегодно, на протяжении 29 лет, проводится открытый турнир по волейболу в память об А.П.Большешапове.

11 ноября 2017 года в п. Балаганск на базе МБОУ Балаганская СОШ № 1 и ГАПОУ ИО «БАТТ» прошел XXIX открытый межрайонный турнир по волейболу среди женских и мужских команд на приз Андрея Павловича Большешапова.

С приветственными словами к участникам обратились организаторы турнира – заместитель

мэра по социально-культурным вопросам В.П.Салабутин, главный специалист по молодежной политике и спорту Л.Н.Пахолкина, спортивный инструктор по физической культуре МКУК СКЦ «Спектр» А.А.Хрипка, В.П.Большешапов – брат погибшего А.П.Большешапова, который и объявил начало спортивных соревнований по волейболу. В турнире принимали участие шесть мужских и шесть женских команд из п.Балаганск, ГАПОУ ИО «БАТТ», с.Первомайское, п.Новонкутск, п.Усть – Уда, с.Закулей. Победителями по волейболу среди мужских команд стала сборная команда п. Балаганск – МВД в составе: Латышев Г. – капитан команды, Клепиков Е., Караськов А., Елисейкин П., Вродливец А., Хафизов С., Хулугуров С., второе место заняла

команда из с. Первомайское, третье место заняла команда из Новонкутска. Среди женских команд первое место заняла команда из Новонкутска, второе место заняла команда п.Балаганск в составе: Хрипка А. – капитан команды, Медведева С., Соловьева Ю., Устюгова В., Ляпина В., Попова Н., третье место заняла команда из Новонкутска.

В номинации «Лучший защитник» определены Корнилова Карина (Новонкутск), Караськов Алексей (Балаганск).

В номинации «Лучший разыгрывающий игрок» определены Устюгова Вера (Балаганск), Жеребцов Артем (ГАПОУ ИО «БАТТ»).

В номинации «Лучший нападающий игрок» определены Хабаева Вика (Новонкутск), Гомбоев Геннадий (Новонкутск).

Командам-победителям, занявшим почетные первые места, вручены переходящие кубки А.П.Большешапова, от имени мэра Балаганского района М.В.Кибанова вручены медали и грамоты 1 степени, ценные призы, за вторые и третьи места команды-призеры награждены медалями, грамотами 2 и 3 степени соответственно и ценными призами. Лучшим игрокам по номинациям вручены сувениры.

**Главный специалист  
по молодежной политике  
и спорту  
Пахолкина Л.Н.**



## ОТЛОВ БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ

Многие согласятся, что собака – самое искреннее, верное, преданное животное – в большинстве случаев становится настоящим другом семьи. Считается, что собака создает в семье благоприятную атмосферу и вызывает позитивные эмоции. Но, обзаведясь четверногим другом, на хозяина собаки возлагаются обязанности по надлежащему ее содержанию. У безнадзорных бродячих собак со временем могут проснуться инстинкты хищного зверя и тогда недалеко до беды. Имеется немало примеров, когда одичавшие

животные нападают на людей, нанося им увечья. Имеются факты гибели людей в результате нападения бездомных собак.

Во всех поселениях района приняты нормативные акты, которыми установлено, что владельцы животных обязаны предотвращать опасное воздействие своих животных на других животных и людей. Несоблюдение этих требований влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.

Кроме того, согласно заключенному договору с Областным государственным бюджетным учреждением «Зиминская станция по борьбе с болезнями животных», до конца 2017 года на территории Балаганского района оказываются услуги по отлову безнадзорных собак. Согласно информации гл. специалиста административной комиссии Балаганского района Н.К.Бочаровой, жители района могут подать заявку на отлов собак в администрацию Балаганского района письменно, заполнив заявление, либо устно по теле-

фону: 8-395-48-50-126. Порядок подачи заявлений закреплен в Административном регламенте предоставления муниципальной услуги «Прием и регистрация заявлений на отлов безнадзорных животных», утвержденном постановлением администрации Балаганского района от 16.06.2017 г. №282.

Согласно информации «Зиминской станции по борьбе с болезнями животных», по состоянию на 6 ноября жители района подали 40 заявок на отлов собак, 35 из них исполнены.

**Пятый**

<p>Lhg^_evgbd ghy[jy</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>Fmevlnbevfu</p> <p>O n @Lj\_h'gh\_ \hkdj\_k\_gv</p> <p>O n @=jb]hjbc J^a</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>O n @=jb]hjbc J^a</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>O n @=jb]hjbc J^a</p> <p>O n @KljZklv Ih^haj\_V\_fZy</p> <p>O n @KljZklv R\_na</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu^a</p> <p>L k @Ke^_&lt;k\_j\_rZ\_l\_nhjlm</p> <p>gz^a</p> <p>L k @Ke^_ Ly\_euc ^\_gv</p> <p>L k @Ke^_ &lt;kiurdZ^a</p> <p>L k @Ke^_ P\_e\_gZy</p> <p>L k @Ke^_ ?^bgkl\_gduc</p> <p>oh^a</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>L k @Ke^_ K mfZ khcld^a</p> <p>L k @Ke^_ Hc exeb fhb exeb^a</p> <p>©Ba\_klby Blh]h\luc</p> <p>O n @KljZklv &gt;_l\_dhl</p> <p>O n @Dhjhldh\_^uoZgbb^a</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu &gt;hfjZ</p> <p>&lt;lhjgbd ghy[jy</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>O n @Dhjhldh\_^uoZgbb^a</p> <p>O n @QZklguc ^\_l\_dblu</p> <p>Hi\_jZpby @Dhhi\_jZpby^a</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo nhgZj\_c^a</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo nhgZj\_c^a</p> <p>O n @KljZklv &gt;lhcghc h[fZg^a</p> <p>O n @KljZklv ljhiZ^fZy ]hj</p> <p>gbqgZy^a</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu^a</p>	<p>L k @Ke^_&gt;he] ieZl\_hf dj</p> <p>DmdhedZ^a</p> <p>L k @Ke^_ =jyagZy</p> <p>Q\_l\_j] ghy[jy</p> <p>L k @Ke^_ G\_^hklhguc gZke^_</p> <p>L k @Ke^_ I hke^_g\_ ^\_eh</p> <p>L k @Ke^_ Weblgh\_h]Zah\Zgbb</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo nhgZj\_c^a</p> <p>L k @Ke^_ &lt;bk\_evgbbd ijhlb^a</p> <p>L k @Ke^_ Kf\_jl v jZ^a</p> <p>©Ba\_klby Blh]h\luc</p> <p>O n @KljZklv Ih^haj\_V\_fZy</p> <p>O n @:g]_e \ k\_j^p\_a</p> <p>O n @:g]_e \ k\_j^p\_a</p> <p>Kj\_^Z ghy[jy</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo nhgZj\_c^a</p> <p>L k @Ke^_ Ljb^pZlv b^h^bg</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo nhgZj\_c^a</p> <p>L k @Ke^_ GZ ^hj]l\_g\_V\_Z</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo nhgZj\_c^a</p> <p>O n @KljZklv GZ\Z^e\_h^a</p> <p>O n @KljZklv &gt;_l\_dhl</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu &gt;hfjZ</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Ihke^_gbc</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Ihke^_gbc</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Ihke^_gbc</p> <p>L k @Ke^_ H^bgq\_kll^a</p> <p>L k @Ke^_ :ge bckdh\_m</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu &gt;hfjZ</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Ihke^_gbc</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Ihke^_gbc</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Ihke^_gbc</p> <p>L k @Ke^_ H^bgq\_kll^a</p> <p>L k @Ke^_ ?^bgkl\_gduc</p> <p>L k @Ke^_ Bklhjby ex[lb^a</p> <p>©Ba\_klby Blh]h\luc</p> <p>O n @bagv h^gZ^a</p> <p>O n @Lj\_h'gh\_ \hkdj\_k\_gv</p> <p>nhgZj\_c^a</p>	<p>nhgZj\_c^a</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo nhgZj\_c^a</p> <p>©Ba\_klby^a</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo nhgZj\_c^a</p> <p>nhgZj\_c^a</p> <p>pZlv [vxl^a</p> <p>L k @Ke^_ :g]_e kf\_jlb^a</p> <p>L k @Ke^_ &gt;mjZd^a</p> <p>L k @Ke^_ Dh]h ohq\_rv</p> <p>L k @Ke^_ Kl\_jlylgbbd^a</p> <p>L k @Ke^_ ;hf[Z aZf\_e\_ggh]h</p> <p>L k @Ke^_ Ke^_ hl mdmkZ^a</p> <p>L k @Ke^_ ;]klh ih^a</p> <p>^\_gZ^k @Ke^_ Ihke^_g\_ ^\_ehk</p> <p>NWK^a</p> <p>L k @Ke^_ &lt;k\_j\_rZ\_l\_nhjlm</p> <p>O n @KljZklv Ih^haj\_V\_fZy</p> <p>O n @KljZklv R\_na</p> <p>O n @KljZklv &gt;lhcghc h[fZg^a</p> <p>L k @Ke^_ @bml klm^a</p> <p>O n @KljZklv GZ\Z^e\_h^a</p> <p>O n @KljZklv &gt;_l\_dhl</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu l bkvf^a</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Khk^ab</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu ljh\_j dZ gZ</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu KeZ[h\_a\_gh^a</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Ihl\_jhg</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu : jeZa dZ</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu &gt;hfjZ</p> <p>L k @&gt;_l\_dblu Ihke^_gbc</p> <p>L k @Ke^_ H^bgq\_kll^a</p> <p>L k @Ke^_ ?^bgkl\_gduc</p> <p>L k @Ke^_ Bklhjby ex[lb^a</p> <p>L k @Ke^_ Ljb^pZlv b^h^bg</p> <p>nhgZj\_c^a</p>	<p>L k @Ke^_ &lt;bk\_evgbbd ijhlb^a</p> <p>L k @Ke^_ Jhdh\Zy ho]Z^a</p> <p>L k @Ke^_ K mfZ khcld^a</p> <p>L k @Ke^_ Weblgh\_h]Zah\Zgbb</p> <p>L k @Ke^_ Ljb\_hjZ^a</p> <p>L k @Ke^_ GZludb\_luc</p> <p>L k @Ke^_ Kdjfhgklv^a</p> <p>L k @Ke^_ Ihke^_gbc</p> <p>L k @Ke^_ A\_feydb^a</p> <p>L k @Ke^_ FZe\_gvdZy [Ze\_jb</p> <p>©Ba\_klby =eZ^gh\_a</p> <p>O n @Ex[blv ih jmkddb^a</p> <p>O n @Ex[blv ih jmkddb^a</p> <p>h[fZg^a</p> <p>O n @KljZklv ljhiZ^fZy ]hj</p> <p>Fmevlnbevfu</p> <p>F n @FZrZ b F\_^\_v^a</p> <p>&gt;_gZ]_eZ^a</p> <p>©Ba\_klby =eZ^gh\_a</p> <p>O n @RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>©RZih\Zeh^a k</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo</p> <p>nhgZj\_c^a</p> <p>O n @Mebpu jZa[bluo</p> <p>nhgZj\_c^a</p>
--	---	---	--

**Россия**

**A**

<p>Ihg^_evgbd ghy[jy</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>BJDMLKD F?KLGH? &lt;J?FY</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>©H kZfhf jeZ\ghf^a</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB KB;BJV F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©Km^v[Z q\_eh\_dZ k ;hjbk</p> <p>Dhj\_gbdh\uf^a</p> <p>© Fbgml^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @Fhjha</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @Fhjha</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©:g^j\_c FZeZoh\_ l yfhc</p> <p>wnbj^a</p> <p>© Fbgml^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>lvz\uf^a</p> <p>L_e\_k\_jbZe @Zhp\_emct\_g\_</p> <p>ghklb^a</p> <p>&lt;lhjgbd ghy[jy</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>BJDMLKD F?KLGH? &lt;J?FY</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>©H kZfhf jeZ\ghf^a</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB KB;BJV F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©Km^v[Z q\_eh\_dZ k ;hjbk</p> <p>Dhj\_gbdh\uf^a</p> <p>© Fbgml^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>lwdj^a</p> <p>L_e\_k\_jbZe @Zhp\_emct\_g\_</p> <p>ghklb^a</p>	<p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB KB;BJV F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©Fbgml^a</p> <p>©Km^v[Z q\_eh\_dZ k ;hjbk</p> <p>Dhj\_gbdh\uf^a</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>BJDMLKD F?KLGH? &lt;J?FY</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©Km^v[Z q\_eh\_dZ k ;hjbk</p> <p>Dhj\_gbdh\uf^a</p> <p>© Fbgml^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @Fhjha</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @Fhjha</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©:g^j\_c FZeZoh\_ l yfhc</p> <p>©Fbgml^a</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @Fhjha</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©Km^v[Z q\_eh\_dZ k ;hjbk</p> <p>Dhj\_gbdh\uf^a</p> <p>© Fbgml^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>ghklb^a</p>	<p>lylgbpZ ghy[jy</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>©H kZfhf jeZ\ghf^a</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB KB;BJV F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©Km^v[Z q\_eh\_dZ k ;hjbk</p> <p>Dhj\_gbdh\uf^a</p> <p>© Fbgml^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©:g^j\_c FZeZoh\_ l yfhc</p> <p>©Fbgml^a</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @Fhjha</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>©:g^j\_c FZeZoh\_ l yfhc</p> <p>©Fbgml^a</p> <p>©Mljh Jhkkbb^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;J?FY</p> <p>L_e\_k\_jbZe @&gt;hdlj</p> <p>ghklb^a</p>	<p>©:g^b^a</p> <p>©Klh d h^ghfm^a</p> <p>©lyl\_jh gZ h^gh]h^a</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>©Xfhj Xfhj Xfhj^a</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>O n @GZ\Z^\_g\_a</p> <p>©Kl\_gZ^a Rhm :g^j\_y FZeZ</p> <p>&lt;?KLB &lt; KM;;HLM</p> <p>©fn @DZq\_eb^a</p> <p>O n @Jh^gy^a</p> <p>&gt;_l\_dhl</p> <p>©Ke^_kl\_b\_ \^am</p> <p>agZlhd^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>&lt;?KLB</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD F?KLGH?</p> <p>©Xfhj Xfhj Xfhj^a</p> <p>©Kf\_ohiZghjZfZ ?\_gby</p> <p>©Mlj\_ggy ihqIZ^a</p> <p>&lt;?KLB BJDMLKD KH;ULBY</p> <p>G?&gt;EB F?KLGH? &lt;J?FY</p> <p>©Klh d h^ghfm^a</p> <p>©Dhj^Z \k\_ ^hfz k lbfmjhf</p> <p>Dbaydh\uf^a</p> <p>©KLB</p> <p>Xfhjkbq\_kdZy ijh]ZffZ</p> <p>©Kf\_ylvky jZaj\_rZ\_lky^a</p> <p>O n @lj\_l hl ZbkIZ^a</p> <p>DZklbg] &lt;k\_jhhkckdh]h hldju</p> <p>IzeZgh] @Kbggy ilbpZ^a</p> <p>\babhguc dhgdmjkZ^a</p> <p>©Kbggy ilbpZ^a</p> <p>&lt;?KLB G?&gt;EB</p> <p>©Zfhf Kheh\lvz\uf^a</p> <p>&gt;_ckl\mxsb\_ebpZ k GZbe\_c</p> <p>©G\_hafh^gh\_ \hafh^gh^a</p> <p>&gt;_l\_dhl</p> <p>©Ke^_kl\_b\_ \^am</p> <p>g\_ &gt;bZeh]b h a^hj]h</p> <p>ijhn\_kkhbjf Smdh</p> <p>©KZf k\_j\_bkkzj^a</p> <p>©Kf\_ohiZghjZfZ ?\_gby</p> <p>I\_ljhkygZ^a</p>
--	---	--	--





